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V šolskem letu 2024/2025 lahko učenci sedmega, osmega in devetega razreda 
izberejo kot enega izbirnih predmetov tudi nemščino. Izvaja se dve uri tedensko. 
Izberejo ga lahko vsi učenci, tako tisti s predznanjem, ki že obiskujejo nemški 
jezik, kot tudi tisti brez  predznanja. 

 

 
Ocenjevanje je številčno.  
 

OBLIKE PREVERJANJA IN OCENJEVANJA ZNANJA 
  
☺ ustne (vodeni dialogi, igra vlog, delo v skupini …) in pisne (pisno preverjanje znanja, priprava in 
predstavitev projektov na znano temo, ipd.), spremljanje določenih televizijskih oddaj in razprava o 
le-teh (utrditi besedni zaklad). 

Učenci pri pouku tujega jezika: 
☺ krepijo svojo radovednost, željo in potrebo po novem znanju, 
☺ razvijajo sposobnost za pridobivanje in ohranjanje znanja in 
spretnosti, 

☺ razvijajo svoje spoznavne sposobnosti, 
☺ razvijajo ustvarjalnost, potrebo po izražanju, 
☺ razvijajo sposobnosti komunikacije in reševanja nesoglasij, 
☺ razvijajo sposobnosti dela v skupinah, 
☺ oblikujejo osebne cilje učenja, spoznavajo in kritično ovrednotijo svoje 

dosežke ter si prizadevajo za izboljšanje, 
☺ oblikujejo splošne kulturne in izobrazbene vrednote.



Vse našteto bodo učenci urili s pomočjo iger vlog, dialogov, spominskih iger, 
preko poslušanja in petja nemških pesmi, gledanja nemških filmov ter 
komuniciranja z učiteljico usvajajo nemški jezik, z namenom, da se znebijo 
morebitnega strahu pred nastopanjem pred sošolci in se naučijo izraziti svoje 
mnenje. 
 
Pri pouku nemščine se bomo pogovarjali o šoli, družini, prostem času, bivanju v 
mestu in na podeželju, živalih, deželah nemškega govornega območja, 
počitnicah, praznikih, izletih in potovanjih, nakupovanju in modi, zdravju, naučili 
se bomo dopisovanja s prijatelji, naročanja v restavraciji, in še in še. 
 
Skladno s tem bomo razvijali vse jezikovne sposobnosti: slušno in bralno 
razumevanje ter govorno in pisno sporočanje. Razvijali bomo komunikacijske 
spretnosti, usvajali besedišče in jezikovne strukture, ki jih bomo skozi različne 
vsebine razvijali in poglabljali.  
 
Z učenjem tujega jezika spoznajo učenci značilnosti tujih držav in ljudi, 
primerjajo svojo kulturo z drugimi in tako razvijajo občutljivost ter razumevanje 
za drugačnost. Znanje in jezikovne sposobnosti, ki jih učenci usvojijo in razvijejo 
pri pouku nemščine, so pomembne najprej zaradi neposredne uporabnosti za 
učence, pozneje pa za njihovo poklicno in nenehno izobraževanje, za širjenje 
njihove komunikacijske sposobnosti prek meja materinščine tako v poklicnem 
kakor tudi v zasebnem življenju oz. za razvijanje širše medkulturne 
komunikacijske sposobnosti. Ta postaja izrazitejša v času vse večjega 
gospodarskega, političnega in kulturnega sodelovanja med Slovenijo in nemško 
govorečim področjem. 
 
 

 
 
 
 
 

Pričakujem te tvoja učiteljica Mateja Janše.  
 
 


